6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3otkasmyio pabory TCY B Teuenme 12
MeCALEB CO JHS IPOJaXXH B TOPrOBOM CETH NPH YCIOBHU €r0 SKCIUTyaTalliy B MOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoéxcrocms pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaCCMOTpeHI/Ie HpeTeH?;PIfI K MPpOAYKIHUH NPOU3BOAUTCA MPU HAJIUIUU OTMETKU O
mpoaaxe, 3aBepeHH0171 mTaMIiOM OpraHU3aluu, HpO[[aBHIeﬁ TCY m NOAINMUCHIO
npoJaaBua.

ImuxemKy npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb ocTaBiseT 3a cOOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIHUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXKEeHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnosxkeHus v 3aMeUYaHHS IPOCUM HAIIPABISITE TI0 aIpecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedt/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9151 wsrotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH ¢
TexgokyMeHTanuei, mposeperno OTK 1 mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCIUTyaTaI|H.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsIET MpoaaBEI)

IIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3aINH, aApec)

Hara nponaxu IMoanucs

(amcno, Mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 9151
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9151 (manee TCY) mpennaznaueHo st
LIAPHUPHOM CLIETNKHU JerkoBbix aBromobmieit Volkswagen Tiguan/@onbkcBaren Turyan
(4WD) 2007-2016, ®onbkcBareH Turyan (4WD) 2016 r.Beimycka ¢ OyKCHPYEeMbIM
MIPULIETIOM MOJTHOM Maccol 1o 1100** kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByoT TpeboBanusm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHHUeCKOMy perjaMeHTy TaMOXKEeHHOTro
Coroza TP TC 018/2011 "O 6Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpeicTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u T clienHOro yCTpOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JInameTp CHEmHOTOo Iapa, MM 50
1.3 Jlomyctumas mosHast Macca OyKCHPyeMOTO TIpHUIiena, KI 1100**
1.4 Ilapametp D, ne 6omee, kH 7,2
1.5 ITapameTtp S (MakcuMadbHas BepTUKAIbHAS HATPYy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 14,8+0,4
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCVY 9151 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 1.

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monTaxkom TCY HEOOXOAMMO YCTAHOBHTH ABTOMOGWJIL HA 3CTAKAJE
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KUTh YNOPHI (0alIMaKn).

3.2 PaGoTy M0 MOHTAKY AOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YEJIOBEKA, COOJIOAAsi Mephbl
MPEeI0CTOPOKHOCTH.

3.3 **Cpenenust 0 MaKCHMaJIbHO JOMYCTMMOIl Macce TpHMIENa YTOUHHTE Y JUIEPa aBTO3aBOMA
MPOM3BOAMTENS, HO OHA HE MOXKET MPEBBIIIATh YKa3aHHYIO MacCy MpHLena.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

*Kponmreitn
KpeTUICHHs
PO3ETKH

.'00 *Bonr M10x35 (8,8)

*[laii6a 10.65T"

*111ait0a 10x30
4 1.

CuenHol map

*Boar M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1,25 (8)
CaMoCTOII.

2mr.

OtBepcTre A

Puc.1 Tsaroso-cuemnnoe ycrpoiicteo TCY 9151.
Ipumeyanue: 1eTaau, MOMEYEHHBIE * BXOIAT B MAKET KOMIUTEKTYFOIIHX

4. MOHTAX HA ABTOMOBHWJIb
Padory no mouta:xxy TCY pexoMeHayeTcsi HPOBOAUTH B YCJOBUSIX CTAHLMUIA
TEXHHYECKOr0 00CIy:KHBAaHUSI WJIN aBTOCEPBHCA

4.1 JemouTupoBaTh 3ajHUN Oamiep, yCWIWTeN b Oammepa. Ycuiutelb Gamiepa
OoplIe He MOHATOOHUTCA.

4.2 W3 GOKOBBIX HAPYXHBIX MOJIOK JIOHKEPOHOB YIAIUTH TIACTUKOBLIE 3aTMTyINKU
(mpm Hammunu). OYNCTHTH INTATHBIE OTBEPCTHSI B OOKOBBIX HAPYXKHBIX ITOJIKAX
JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAOIICH MX JICHTHI. (IIPX HATIIIUH).

4.3 Ycranosurs TCY Ha a/m, BcTaBuB 60koBbIe KpoHIITEHHEI TCY B JIOHKEPOHEI
3akperute TCY K BHENIHMM TIOJKaM JIOH)KEpOHOB Oosramu M10x35, ucnomb3yst
IITaTHBIE OTBEPCTHS B JOH)KEPOHAX W NPHUBAPHBIC TaKH KPOHIUTEHHOB (IO T'OJOBKH
60nToB 1Mo UTOKUTH mai6s! 10.651 1 maiider 10x30). Kpenex He 3aTsAruBaTh.

Bnumanue! Cyennoii wap 0ondcen pacnoiazamscs cmpozo 6007b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUISL.

4.4 TlpowsBecTH 3aTSKKY Kpenexa, IPEABAPUTENBHO CMas3aB pe3b0y Jro00i
KOHCUCTEHTHOH CMa3KOi.

o MowmeHT 3aTsikku M10 —4,4...5,6 krem

4.5 Jlns ®onskcaren Turyan (4WD) 2007-2016 r.B. B Gammepe CIENaTh BBIPE3 —
B IICHTPE CHU3Y, 65 MM mupuHONH ¥ 90 MM JUTHMHOU, OTCTYIHB OT pedpa Oammepa Ha 25
MM KakK MOKa3aHo Ha puc.2.

VW TIGUAN 2007-2016

90

Puc.2. YcraHoBuTh Oamrep Ha MECTO.

4.6: 3akpenuTh CLEMHOIN MIap W KPOHIUTEHH KPeIJIeHUS PO3eTKH K KpOHIITeHHaM

mrapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocjie 4-X KpPaTHOT0 NPHUMEHEHHS CAMOCTONOpsiuecss Tradku
HEe00X0IMMO 3aMeHHTh HA HOBbIE!
[IpousBecTr 3aTsHKKY Kperexa, MpeBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y JIF000H KOHCHCTEHTHOM
CMa3KoM

o Mowmenr 3aTsixkn M12 camocrort.- 8,0...10,0 krem

4.8. Moncoequauth mpooga TCY K 3MEKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIISA (B YCIOBHSIX
ABTOCEPBHCA).

4.9. TomxiIrouuTh aKKyMYJATOPHYIO OaTapeio W MPOBEPUTH ICUCTBHE MPHOOPOB
OCBEIICHHUS M CBETOBOW CHUTHAU3AINH TIPHUIICTIA.

5 TIPABWIA 3KCIUTYATAIIMA Y TEXHUIECKOI'O OBCJTYKUBAHUSL

5.1 Texuauyeckoe obOciyxuBanne TCY 3akimodaercs B MEPUOTUUSCKOM OCMOTpPE
oonroBerx  kperteHumin  TCY Kk aBTOMOOWIIIO W KpeIUleHHs  NpHOOpOB
anekrpoobopynoBanus. [loaTspkky OontoBeix coemuHeHHi TCY  TpoBOIAWTE  TpU
TEXHUYECKOM 00CITy>KHBAHHH aBTOMOOMIISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOMIb SKCIUTyaTHUpyeTcs: Oe3 mpuiierna, HeoOX0IMMO CLEMHOH Imap
TTOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM HaJIeTh 3aIIUTHBIN Konmak. [Ipu cuenke npuiena ¢ a/m
1ap JIOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

5.3 TIlocme ¢ukcanuu CHENHOW TOJOBKM IIpUIeNla Ha IIape, OCYIIECTBUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHIETIOM, HCIOJB3YsSd OTBEPCTHE A B IIPABOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemieHa JKCILIyaTanus npuiena 6e3
YCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

5.4 He nonyckaercsi 6yKCHPOBKA NPHIENOB MOJIHOI Maccoii 6oee 1100** kr
H €O CKOPOCTHI0, NpeBbImameii 90 km/yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

